编辑:张 志 创意:陈明黎 质检:王

第二届羊毛绒裘皮服装博览会即将开幕

12月1日至13日,南阳 会展中心第二届羊毛绒裘皮 服装商品直销博览会火热上 油。

商品汇聚 海量商品任你选

此次博览会汇集南阳秋 冬季商品种类,满足商家、居 民一站式购销的需求。南阳 会展中心第二届羊毛绒裘皮 服装商品直销博览会以"裘皮 服装商品大汇聚、错过双11 我来弥补你"为主题,集中展 示世界名优羊毛绒、皮草、服 装、全国土特产和各地的奇珍 异宝,整合资源,扩大全国商贸 市场影响力和凝聚力。

多方出动 矩阵宣传添人气

南阳会展中心第二届羊 毛绒裘皮服装商品直销博览会, 承办方将在南阳日报、南阳晚 报、南阳网、南阳新闻网、南阳



(资料图片)

网微矩阵、南阳手机报、13个县 市区官方新闻网站、200余个乡 镇子网站进行立体型宣传,同 时,印发100万份宣传彩页,在 全市主要商圈、人流量大的街 道派发宣传,南阳市中心闹区 公交站牌整条道路轮动展示. 大型小区人口道闸展示宣传, 飞行器空中巡展, 达到陆, 空线 上、线下全方位立体型宣传,真 正达到家喻户晓,人人捡宝的

据了解,本次活动将在 南阳会展中心隆重上演。作 为南阳唯一一家专业的会展 中心,南阳会展中心位于城 市最中心,独山大道与光武 路交叉口东800米路北,东 邻南阳市便民中心,两邻柴 庄农贸市场,南邻市第一高 中.北邻南阳报业集团小 区。会展中心交通便捷,人 口流动量大,总占地面积达 17000平方米,可容纳800个

国际标准展位,能满足各种

大型展览活动。 (段白雲) 活动时间:2016年12 月1日到13日

地点:南阳会展中心(独 山大道与光武路交叉口东 800 米路北), 乘 14 路、25 路、19路、21路公交车到柴 庄农贸市场或万正阳光海岸 小区(南阳茶城)下车

咨 询 电 话 15539939933

光影中国网聚焦太极峡、香严寺

11月18-19日,由光影 中国网总顾问、特级摄影师、 高级摄影师等组成的高端摄 影采风团一行30余人卦丹 江口太极峡,淅川县香严寺 景区采风。用镜头聚焦太极 峡绚丽多彩的秋色,感受香 严寺古迹旖旎的文化。

太极峡风景区是一个集 雄、奇、秀、险为一体的旅游 景区。此时的太极峡最让人 心动的莫过于那醉人心扉的 红叶了。一到深秋,峡谷一 簇簇、一团团燃成的"火焰", 满目红叶、漫山遍野,连绵一

片,层林尽染,美不胜收,令 人观之而兴叹。尤其是俯瞰 青龙山、黄龙山"龙首"相缠 相偶的情景, 俨然一幅天然 "太极图"置于万山群峰之 中,让人无不感叹造化神奇, 笔者专程登上黄龙山,在灿 烂的阳光下俯瞰黄龙、青龙 亲密相拥,庞大的龙首相拥 相抱,左右回环,阴阳变换, 惟妙惟肖,正是一幅天然太 极图,摄影师们用相机记录 下这一绝妙的"太极图"及其 曲径回环的美妙风景!

此时,正是香严寺奇景,

千年银杏叶黄的时候,远远 望去, 地上厚厚的落叶就像 一床温暖的黄色地毯,半空 中飘落的片片银杏叶就像一 群翻飞的蝴蝶,层林间一层 层金色,怎能不沉醉? 一位 禅意十足的"妙人"也为此景 所折服,站在银杏树下时而 仰望,时而思索,古色古香, 神秘幽静。让人不由想起-句:身是菩提树,心为明镜 台。时时勤拂拭,勿使惹尘 埃!此刻此暑让摄影师们纷 纷按下手中的快门,留下最 美的一刻。

太极峡和香严寺的美丽 秋色,无不激发了摄影师们 极大的创作热情,聚焦精彩 瞬间。 光影中国网高端摄影 采风团的摄影师们拍摄了大 量自然风光和人像作品,据 悉,光影中国网影赛园地栏 目"南水北调中线渠首·美丽 淅川"第三届全国摄影大赛 正火热进行中,摄影师们创 作的作品可投稿参赛。更多 全国摄影大赛详情,请关注 光影中国网(sy.01ny.cn)影赛

(张 景)

奥数竞赛南阳区报名时间进入倒计时

奥林匹克数学竞赛作为 国内大型主要赛事,兼具选 拔功能、激励功能、导向功 能,颇受各阶段学子好评。 2016年奥林匹克数学竞赛南 阳区选拔赛自1日起接受报 名以来,广受学子好评。经 组委会商议,比赛截止报名 时间为30日,限额1000人,

报满即止。

此次竞赛旨在为我市发 现和培养数学人才,激发我 市中小学生学习数学的兴 趣,启迪学生学习数学的思 维,拓展学生创新思维能 力。参赛学生可通过现场报 名或网络报名参与比赛,网 络报名需关注南阳教育网微

信公众号(微信号:nyjy2015) 打开底部链接,参与报名;现 场报名须到七一路183-1号 (南阳报业传媒集团院内3 号楼4楼)南阳网科教部或 文化路与建设路交叉口盛世 龙源西门外围三楼新学堂教 育填写报名表格。

支持单位,携手助力学子教

(王 真)

参赛对象:小学四五六 年级和初中一二三年级。

河南南阳赛区组委会联 系 电 话 : 15503770175 15539977335 15038782560

唱首歌,嬴取35000元大奖! 这样的好事哪里找?

由南阳报业传媒集团南 阳网主办,南阳房产网承办, 南阳网文创中心协办的"名 矗山水中央杯"首届微信 K 歌大赛报名火热进行中,面 向全市招募K歌达人。

大赛以"大美南阳,歌声 嘹亮"为主题,旨在冼拔、奖 励我市优秀歌唱人员。

拿起手机,在微信公众 平台内搜索"南阳房产网 (nyfc88)",以"姓名+电话+ 身份证后6位+歌名"形式发 送到南阳房产网官方微信 (nyfc88)公众平台报名即 可。报名即送50元欢唱券, 到南阳日报社院内南楼四楼 领取,参加初选均送100元 购物券(龙道食品)。

报名甄选后,选手到南 阳网影视中心现场录歌,放 在南阳网官方微信平台上,

由网友、微友投票评选,票数 从高到低排列,依次决出一 二三等奖各1名,优秀奖10 一等奖奖励现金5000 元、购房代金券3万元(在优 惠后的基础上,可转让,下 同);二等奖奖励现金2000 元、购房代金券2万元:三等 奖奖励现金1000元,购房代 金券1万元;优秀奖奖励现 金200元,购房代金券1万

元。所有获奖选手由南阳报 业传媒集团南阳网颁发荣誉 证书。公益活动,不收取参 寨冼手仟何费用。

本次大赛由南阳市名矗 房地产开发有限责任公司独 家冠名,南阳市龙道生态农业 开发有限公司全程赞助。报 名请登录南阳房产网 (fc.01nv.cn)首页或官方微信 (nyfc88)了解详情。(张中科)

微信扫一扫 "堂握"新资讯

作为时下南阳本地热门的微信公众号, 南阳网公众微信(微信号:nywbbs)依托南阳 网社区论坛30万注册用户和20多万微信粉 丝数量,不断强化公众微信的服务功能,以 专业的新闻解读、实用的生活技巧为微友提 供最需要最关心的各类信息及粉丝福利,获 得无数微信粉丝占赞。

南阳网微信公众平台依托我市唯一重点 新闻网站南阳网,在第一时间传播绝对权 威、绝对新鲜、绝对真实的本地新闻,还会从 众多平台、海量信息中筛选佳文、热点呈现 给读者,帮微友过滤信息真伪,告诉微友重 大热点事件的最新讲展。

目前南阳网公众微信正酝酿推出更多粉 丝福利活动。假如你有值得夸赞的产品,却 因为信息不畅,不为市场所知,导致产品卖 不出去,请与我们联系,南阳网公众微信将 为你提供推介平台。 (张志)

关注方式:微信搜索"南阳网"、"nywbbs"即 可添加关注。关注南阳网微信号,为你提供更 多及时的本地资讯,带你进入南阳生活。商务 合作:13569258722 15737729122



你被这些谣言 忽悠了多久

随着互联网的迅猛发展,网络已成为人 们学习办公、交友联络、表达感情的重要工 具。生活中、工作中……网络谣言无处不 在,如影随形。今天,编者撷取了部分生活 中常见的流言,供网友们甄别取用一

1. 专门研制的"儿童酱油"有益健康,增 强儿童食欲

谣言:专为儿童健康研制的酿造低盐淡口酱 油,"适合拌饭、清蒸食物等,一则起到开胃的作 用,二则补充营养","能在日常饮食中补充儿童 成长所需,是增强儿童食欲的调味能手"

真相:酱油的营养不值得期待,它唯一 价值就是调味。正常饮食中含有的钠,已经 足够满足儿童的生理需求,任何外加的盐都 是多余的。

2.葡萄酒中也有益生菌,可代替酸奶

谣言:一项新研究发现,葡萄酒中的细菌 也许对人体健康有利。研究人员从葡萄酒 中分离出11种菌株,其中包括酸奶中也有的 乳杆菌,以及葡萄酒酿造过程中产生的酒球 南和片球菌。

真相:葡萄酒中确实可能有着和酸奶相 同的益生菌,但并不意味着每天喝几杯葡萄 酒就能得到和喝酸奶同样的健康益处。即 使是适量饮用(一天两杯)葡萄酒,也不能提 供足够的益生菌,因为葡萄酒酿造中的硫化 过程会消灭酒中大多数细菌。 (张志)